Svenska Bridgeférbundet
IAF Division 2 - 2021 Match 4:2

IMP over faltet, 36 bord, 72 par. Antal brickor: 12.

Plac

Par

Poang

3.01
2.77
2.58
231
1.58
1.34
1.29
1.25
1.19
1.14
1.13
1.12
1.08
1.03
0.94
0.93
0.90
0.84
0.83
0.78
0.60
0.54
0.50
0.47
0.42
0.39
0.36
0.34
0.29
0.27
0.26
0.25
0.15
0.12
0.03
0.02
-0.02
-0.03
-0.12
-0.15
-0.25
-0.26
-0.27
-0.29
-0.34
-0.36
-0.39
-0.42
-0.47
-0.50
-0.54
-0.60
-0.78
-0.83
-0.84
-0.90
-0.93
-0.94
-1.03
-1.08
-1.12
-1.13
-1.14
-1.19
-1.25
-1.29
-1.34
-1.58
-2.31
-2.58
-2.77
-3.01

Namn

Par Ol-Mars - Patric Holmberg

Linus Dahlstrdom - Emanuel Unge
Torbjérn Olsson - Markus Hedstrom
Pontus Karlsson - Michael Karlin
Patrik Johansson - Stefan Jonsson
Daniel Gustavsson - Per Larsson
Andreas Hornfeldt - Pernilla Nas
David Wrang - Thomas Wrang

Mari Lindblom - Peter Swensson
Villy Havasi - Agneta Svenberg

Emil Tibblin - Staffan Hedman

Niklas Andrén - Daniel Gustafsson
Rolf Staflund - Rolf Nyman

Leif Svenzon - Peter Arlegard

Robert Larsson - Mats Johansson
Louise Hallgvist - Ylva Johansson
Andreas Koényves - Borje Rudenstal
Sven-Erik Hallkvist - Carina Hallkvist
Johan Nilsson - Rolf Bengtsson
Andreas Abragi - Mattias Weiler
Tommy Andersson - Bjorn Andersson
Jan Unosson - Tage Bengtsson

Leif Andréasson - Arne Jordestedt
Harriet Philipson - Goéran Forss
Kenneth Wallin - Pasi Kallio

Peter Backstrand - Stefan Lilja
Ingemar Andersson - Thomas Winther
Roger Nyman - Tommy Svensson
Thomas Samuelsson - Sten Johansson
Roland Gyllenhammar - Peter Johansson
Christian Carlsson - Séren Lennartsson
Per-Olov Torngvist - Gunder Persson
Sune Lébo - Bengt-Olof Johansson
Kenneth Karlsson - Stefan Lindell
Leif Norén - Anders Enstrém

Per Bratt - Tommy Ranta-Mikkula
Bjorn Johansson - Hakan Arebrink
Ullabritt Goldberg - Lars Goldberg
Peter Ventura - Jonas Engstrom
Peter Olofsson - Bjorn Ohlsson

Leif Lysebring - Anders lhalainen
Tomas Andgren - Per Sjéberg

Kjell Staffas - Jan Matsson

Robin Bjorkstrand - Teo Bodin

Bengt Lundberg - Kjell Glans

Jonas Andersson - Johnny Petersson
Axel Selvén - Andrea Nilsson

Peter Forsberg - Stefan Andersson
Lars Magnusson - Peter Térnblom
Lennart Johansson - Anders Dellien
Per Ostlund Mitchell - Robert Back
Lennart Persson - Malin Helin

Olle Axne - Asa Axne

Jimmy Herrdin - Conny Svensson
Torbjorn Gustavsson - Per Clarin
Kent Karlsson - Gert Bodén

Jons Johansson - Tomas Scott

Jens Brodin - Erik Gulliksson

Hakan Lindback - Conny Wahlgren
Peder Linder - Kent Sjdberg

Anette Svenningsson - Bilal Zafar

Bo Grunander - Arne Lindqgvist
Robert Frank - Nicklas Widhja
Johnny Petersson - Henrik Séllberg
Anders Landmark - Leif Lundberg
Ola Stavas - Kim Lichtenstein

Stefan Asgarden - Ingemar Assarsjo
Johan Erlandsson - Sven-Anders Eskilsson
Kent Karlsson - Jim Albertsson
Lars-Goran Larsson - Thomas Axenbratt
Jorgen Wallmon - Lars Wallmark
Arne Klasén - Mikael Nannskog

5342
44253
12371
3645
8899
7923
35461
87080
996
89205
3453
1623
9211
7834
15346
8874
4590
12984
13918
58640
14659
8677
7519
9599
1597
13838
5871
7522
9808
252
9498
1862
9428
625
10752
11602
8792
12649
3715
5771
10391
49953
34308
30309
7466
52637
63229
51490
11245
13145
11850
2978
8354
81411
1255
4155
6143
84125
2658
18079
10269
10580
25150
11931
12813
1134
3901
17710
3918
6849
15095
581

MID

17031
49509
87082
13772
13697
10701
10428
91015
15345
26779
3734
89269
2588
4024
15014
14116
2336
6161
4614
11482
14660
1688
4809
809
4029
20858
3522
7520
47019
245
9338
7640
18030
145
13338
7338
85327
9298
11389
5648
4892
2494
1239
36833
15295
10420
58762
13753
2265
7117
11174
30933
83573
7638
10538
4113
3699
24169
10733
3260
59699
2598
25146
29785
20271
11826
647
14182
3924
10248
6908
13316
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13 4 Kn6é Basta kontrakt 14 « E1096 Basta kontrakt
Nord vKD7643 3v N =140 Ost v E1097 44 O D -1 100
Alla ¢ KKn6 Ingen + Kn64
&E3 & ¢ v & NT &Kn9 & ¢ v & NT
497 & ED432 N5 7 965 & K75 a2 N467 96
vE9 v 105 S57 965 v54 v KKn86 S467 96
+ 875 + E932 086 46 4 ¢ E93 410852 0976 46
&#KD9754 %106 V 86 46 4 #K10865 #E732 V976 46
4 K1085 « DKn843
v Kn82 v D32
+ D104 + KD7
#Kn82 &D4
Par Kontr ut Res Poéang Par Kontr ut Res Poang
D103 D303 3NN +1 LY 630 372.0 -372.0 A3 A203 34 S+1 v4 170 84.0 -84.0
G3 G203 24 O-3 v2 300 185.0 -185.0 C1l C201 34 S= v4 140 50.0 -50.0
C1l C201 2v N+1 v3 140 53.0 -53.0 E1l E201 24 S+1 v5 140 50.0 -50.0
E1l E201 2v N +1 a A 140 53.0 -53.0 Gl G201 34 S= v5 140 50.0 -50.0
Gl G201 3v N= vT 140 53.0 -53.0 A2 A202 34 S= v5 140 50.0 -50.0
A2 A202 3v N= &T 140 53.0 -53.0 E2 E202 34 S= &5 140 50.0 -50.0
E2 E202 3v N= LX:] 140 53.0 -53.0 G2 G202 34 S= v5 140 50.0 -50.0
G2 G202 3v N= *A 140 53.0 -53.0 A4 A204 34 S= v4 140 50.0 -50.0
A3 A203 2v N +1 &6 140 53.0 -53.0 Cc4 C204 34 S= v6 140 50.0 -50.0
C3 C203 2v N +1 &T 140 53.0 -53.0 E4 E204 34 S= &5 140 50.0 -50.0
A4 A204 2v N +1 &T 140 53.0 -53.0 G4 G204 34 S= &5 140 50.0 -50.0
c4 C204 2v N+1 &T 140 53.0 -53.0 A5 A205 34 S= v5 140 50.0 -50.0
E4 E204 3v N= &T 140 53.0 -53.0 B101 B301 34 S= &5 140 50.0 -50.0
C5 C205 2v N +1 &T 140 53.0 -53.0 D101 D301 34 S= +5 140 50.0 -50.0
B101 B301 2v N +1 &T 140 53.0 -53.0 F101 F301 34 S= v5 140 50.0 -50.0
F101 F301 2v N +1 &T 140 53.0 -53.0 H101 H301 34 S= v5 140 50.0 -50.0
H101 H301 2v N +1 &T 140 53.0 -53.0 B102 B302 34 S= v5 140 50.0 -50.0
B102 B302 2v N +1 &T 140 53.0 -53.0 H102 H302 34 S= &5 140 50.0 -50.0
H102 H302 3v N= vT 140 53.0 -53.0 B103 B303 34 S= v5 140 50.0 -50.0
F103 F303 2v N+1 &T 140 53.0 -53.0 F103 F303 34 S= v5 140 50.0 -50.0
H103 H303 3v N= &T 140 53.0 -53.0 B104 B304 34 S= v4 140 50.0 -50.0
B104 B304 3v N= &T 140 53.0 -53.0 D104 D304 34 S= v5 140 50.0 -50.0
D104 D304 2v N +1 &T 140 53.0 -53.0 H104 H304 34 S= v4 140 50.0 -50.0
F104 F304 3v N= vT 140 53.0 -53.0 B105 B305 34 S= v5 140 50.0 -50.0
D105 D305 3v N= &T 140 53.0 -53.0 D105 D305 34 S= v5 140 50.0 -50.0
A5 A205 2v N= &T 110 18.0 -18.0 Al A201 24 S= v4 110 14.0 -14.0
c2 C202 4v N-1 &T -100 -155.0 155.0 D102 D302 24 S= v4 110 14.0 -14.0
G4 G204 3v N-1 &T -100 -155.0 155.0 E3 E203 44 V-1 a A 50 -49.0 49.0
F102 F302 4v N-1 &T -100 -155.0 155.0 Cc2 C202 44 S-1 v5 -50 -129.0 129.0
B103 B303 4v N-1 v5 -100 -155.0 155.0 G3 G203 44 S-1 v5 -50 -129.0 129.0
H104 H304 4v N-1 &T -100 -155.0 155.0 C5 C205 34 S-1 v5 -50 -129.0 129.0
B105 B305 3v N-1 s A -100 -155.0 155.0 D103 D303 34 S-1 LX) -50 -129.0 129.0
D101 D301 3« V= vK -110 -156.0 156.0 H103 H303 44 S-1 v5 -50 -129.0 129.0
Al A201 4% N -2 &6 -200 -236.0 236.0 F104 F304 34 S-1 v5 -50 -129.0 129.0
E3 E203 4v N -2 &T -200 -236.0 236.0 C3 C203 34 S-2 v5 -100 -172.0 172.0
D102 D302 4v N-2 &T -200 -236.0 236.0 F102 F302 44D S-2 &5 -300 -317.0 317.0
15 « EKD1083 Basta kontrakt 16 & EKN754 Basta kontrakt
Syd v K9 3v VD-1100 Vast v Kn107 BNT V =-660
NS ¢ Kn95 oV +3
&E2 & ¢ v & NT #7652 & ¢ v & NT
a76 & Kn95 N6 6 58 8 & K8 492 N3 2272
vED82 vKn74 S56588 vED532 v984 S32272
+ EK87 41032 O7 7855 ¢+ D105 ¢ EKKn62 O 9 10106 8
984  #KD107 V77855 &#EKNn10 #KD9 V 1011116 11
«42 4 D1063
v 10653 v K6
+ D64 ¢ 9874
#Kn653 843
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
D105 D305 INDV -2 aA 300 171.0 -171.0 A3 A203 6v V-1 a A 100 404.0 -404.0
F102 F302 24 N +2 &K 170 63.0 -63.0 Cc4 C204 6v V-1 +3 100 404.0 -404.0
E1l E201 24 N +1 &K 140 30.0 -30.0 B101 B301 4v V-1 +3 100 404.0 -404.0
Gl G201 14 N +2 &K 140 30.0 -30.0 B102 B302 5¢ O-1 46 100 404.0 -404.0
E2 E202 24 N +1 +5 140 30.0 -30.0 Al A201 4y V= +3 -620 -17.0 17.0
A3 A203 24 N +1 &Q 140 30.0 -30.0 B104 B304 4v O = *2 -620 -17.0 17.0
c4 C204 24 N +1 &K 140 30.0 -30.0 D105 D305 44 V= *2 -620 -17.0 17.0
E4 E204 24 N +1 &K 140 30.0 -30.0 A2 A202 3NV +1 a3 -630 -17.0 17.0
A5 A205 14 N +2 &K 140 30.0 -30.0 E3 E203 3NV +1 LY -630 -17.0 17.0
B101 B301 1 N +2 &K 140 30.0 -30.0 G4 G204 3NV +1 LY -630 -17.0 17.0
D101 D301 24 N +1 vA 140 30.0 -30.0 C5 C205 3NV +1 LY -630 -17.0 17.0
H101 H301 24 N+1 &K 140 30.0 -30.0 D102 D302 3NV +1 LY -630 -17.0 17.0
D102 D302 24 N +1 v4 140 30.0 -30.0 H102 H302 3NV +1 a5 -630 -17.0 17.0
H102 H302 14 N +2 &K 140 30.0 -30.0 B103 B303 3NV +1 LY -630 -17.0 17.0
B104 B304 24 N +1 &Q 140 30.0 -30.0 D103 D303 3NV +1 LY -630 -17.0 17.0
H104 H304 24 N +1 &K 140 30.0 -30.0 H103 H303 3NV +1 LY -630 -17.0 17.0
Al A201 24 N= &0 110 -6.0 6.0 E1l E201 4v V +1 +3 -650 -53.0 53.0
C1l C201 1s N+1 &K 110 -6.0 6.0 E2 E202 5v V= *2 -650 -53.0 53.0
A2 A202 24 N= v3 110 -6.0 6.0 A5 A205 4v V +1 +3 -650 -53.0 53.0
G2 G202 24 N= &K 110 -6.0 6.0 D101 D301 4v V +1 +3 -650 -53.0 53.0
E3 E203 24 N= &K 110 -6.0 6.0 H101 H301 5v V= +3 -650 -53.0 53.0
G3 G203 24 N= &K 110 -6.0 6.0 F103 F303 4v V+1 +3 -650 -53.0 53.0
A4 A204 24 N= &0 110 -6.0 6.0 F104 F304 4v V +1 v3 -650 -53.0 53.0
F101 F301 24 N= &K 110 -6.0 6.0 H104 H304 4v V +1 +3 -650 -53.0 53.0
B102 B302 1e N +1 &K 110 -6.0 6.0 E4 E204 3NV +2 a5 -660 -53.0 53.0
D103 D303 24 N= *2 110 -6.0 6.0 Gl G201 4v V +2 &7 -680 -85.0 85.0
F103 F303 14 N+1 &K 110 -6.0 6.0 G2 G202 4y V +2 +3 -680 -85.0 85.0
D104 D304 24 N= v4 110 -6.0 6.0 C3 C203 4y V+2 +3 -680 -85.0 85.0
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F104 F304 24 N= *2 110 -6.0 6.0 F101 F301 4v V+2 +3 -680 -85.0 85.0
B105 B305 24 N= &K 110 -6.0 6.0 C1 C201 3NV +3 a2 -690 -85.0 85.0
C5 C205 3¢ V-2 aK 100 -6.0 6.0 c2 C202 3NV +3 a4 -690 -85.0 85.0
C2 C202 1a N= &K 80 -40.0 40.0 G3 G203 3NV +3 a4 -690 -85.0 85.0
G4 G204 INO-1 a4 50 -74.0 74.0 Ad A204 3NV +3 a5 -690 -85.0 85.0
B103 B303 3v V-1 aA 50 -74.0 74.0 F102 F302 3NV +3 a4 -690 -85.0 85.0
C3 C203 34 S-1 *6 -100 -188.0 188.0 D104 D304 3NV +3 a4 -690 -85.0 85.0
H103 H303 44 N-1 2 -100 -188.0 188.0 B105 B305 3NV +3 a4 -690 -85.0 85.0
17 aKn Basta kontrakt 18 4« Kn1064 Basta kontrakt
Nord v Kn754 24 O =-110 Ost v EK63 2v O =-110
Ingen + EK873 NS + E86
#KKn5 & ¢ v & NT »64 & ¢ v & NT
410975 &K862 N7 7 756 4EKD93 485 N8 856 7
v K86 vED3 S777586 v 1084 v DKn972 S88567
+ 109 ¢+ DKn54 06 6 587 ¢ Kn53 ¢ KD2 045865
#ED63 #42 V66587 #Kn3 «D85 V45865
« ED43 a72
v 1092 v5
¢ 62 ¢+ 10974
#10987 #EK10972
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
G2 G202 24 V-3 ¢A 150 158.0 -158.0 G2 G202 3NN= vQ 600 395.0 -395.0
B105 B305 1NN +1 46 120 147.0 -147.0 F104 F304 1IN O-3 »7 150 124.0 -124.0
E2 E202 2v N = +Q 110 120.0 -120.0 C3 C203 INS+1 aK 120 102.0 -102.0
Gl G201 2%V -2 ¢A 100 115.0 -115.0 F102 F302 34 S= a K 110 96.0 -96.0
Cc2 C202 3NO-2 &T 100 115.0 -115.0 D104 D304 34 S= aA 110 96.0 -96.0
A2 A202 INN-= 2 90 112.0 -112.0 D105 D305 3# S= aA 110 96.0 -96.0
Cc4 C204 INN= 46 90 112.0 -112.0 Gl G201 INO-2 »7 100 81.0 -81.0
D101 D301 INN-= *4 90 112.0 -112.0 G3 G203 3v O-2 A 100 81.0 -81.0
D102 D302 INO-1 +6 50 75.0 -75.0 B101 B301 INO-2 &2 100 81.0 -81.0
A3 A203 INN-1 vA -50 -24.0 24.0 F101 F301 INO-2 »7 100 81.0 -81.0
G3 G203 INN-1 vA -50 -24.0 24.0 D103 D303 3vDV-1 »8 100 81.0 -81.0
Ad A204 INN-1 »2 -50 -24.0 24.0 A2 A202 3v O-1 A 50 28.0 -28.0
E4 E204 INN-1 vQ -50 -24.0 24.0 Cc2 C202 2v O-1 A 50 28.0 -28.0
G4 G204 2¢ N-1 *4 -50 -24.0 24.0 E4 E204 INO-1 *9 50 28.0 -28.0
A5 A205 INN-1 &4 -50 -24.0 24.0 G4 G204 2v O-1 &K 50 28.0 -28.0
C5 C205 INN-1 46 -50 -24.0 24.0 A5 A205 3v O-1 &K 50 28.0 -28.0
B101 B301 INN-1 LY -50 -24.0 24.0 D102 D302 3v O-1 A 50 28.0 -28.0
F101 F301 INN-1 &4 -50 -24.0 24.0 H102 H302 3v O-1 A 50 28.0 -28.0
H101 H301 2¢ N-1 LY -50 -24.0 24.0 H103 H303 24 O-1 LY 50 28.0 -28.0
B102 B302 2¢ N-1 LY -50 -24.0 24.0 B104 B304 3v O-1 A 50 28.0 -28.0
H102 H302 2¢ N-1 &4 -50 -24.0 24.0 H104 H304 2v O-1 A 50 28.0 -28.0
B103 B303 INN-1 a2 -50 -24.0 24.0 C1 C201 INO= »7 -90 -91.0 91.0
D103 D303 2¢ N-1 a5 -50 -24.0 24.0 F103 F303 INO= *7 -90 -91.0 91.0
F103 F303 INN-1 &4 -50 -24.0 24.0 A4 A204 3# S-1 aK -100 -104.0 104.0
H103 H303 INN-1 LY -50 -24.0 24.0 Al A201 2y O= LY -110 -109.0 109.0
B104 B304 2¢ N-1 »2 -50 -24.0 24.0 El E201 2v O= A -110 -109.0 109.0
D104 D304 2¢ N-1 &5 -50 -24.0 24.0 E2 E202 2v O= A -110 -109.0 109.0
F104 F304 2v S-1 v6 -50 -24.0 24.0 A3 A203 2y O= LY -110 -109.0 109.0
H104 H304 INN-1 *4 -50 -24.0 24.0 E3 E203 2v O = A -110 -109.0 109.0
D105 D305 INN-1 +5 -50 -24.0 24.0 C4 C204 2y O= SA -110 -109.0 109.0
Al A201 24 N-2 *2 -100 -86.0 86.0 C5 C205 2y O= &K -110 -109.0 109.0
C3 C203 INN-2 46 -100 -86.0 86.0 D101 D301 2v O= A -110 -109.0 109.0
E3 E203 2¢DN-1 &4 -100 -86.0 86.0 H101 H301 2v O = A -110 -109.0 109.0
F102 F302 3v S-2 T -100 -86.0 86.0 B102 B302 2v O= LY -110 -109.0 109.0
C1 C201 1INV +1 *2 -120 -96.0 96.0 B103 B303 2v O = A -110 -109.0 109.0
El E201 34 V= *A -140 -122.0 122.0 B105 B305 2v O= &A -110 -109.0 109.0
19 «E10 Bésta kontrakt 20 475 Bésta kontrakt
Syd v K86 3NT V =-600 Vast v KD98632 54 V =-650
oV + 875 Alla + EKn6
&#KKn763 & ¢ v & NT &6 & ¢ v & NT
4 DKn72 4983 N555 43 4 E98 4« KDKn643 N466 23
vD942 vE5 S555 43 v5 v EKn107 S466 23
¢ EKKn #1063 088899 + D97 + K10 09 6 7 1110
#85 #ED1042 vV 8889 9 #K109874 &2 V 9 6 7 1110
&« K654 4102
v Knl1073 v4
¢+ D942 ¢ 85432
»9 #EDKnN53
Par Kontr Ut Res Poang Par Kontr Ut Res Poang
C3 C203 3NV-2 *3 200 289.0 -289.0 G2 G202 54 O-1 v4 100 423.0 -423.0
A3 A203 2N O -1 »7 100 224.0 -224.0 C3 C203 54 O-1 v6 100 423.0 -423.0
H102 H302 3# V-1 .7 100 224.0 -224.0 E2 E202 34 O +2 v4 -200 309.0 -309.0
F104 F304 24 N-1 +3 -50 108.0 -108.0 H102 H302 3NO = v4 -600 36.0 -36.0
E2 E202 INO= a5 -90 70.0 -70.0 Al A201 44 O= v6 -620 5.0 -5.0
Ad A204 INO= a5 -90 70.0 -70.0 C1 C201 4e V= v2 -620 5.0 -5.0
C5 C205 2& V= +5 -90 70.0 -70.0 El E201 44 O= v4 -620 5.0 -5.0
F101 F301 INO= v] -90 70.0 -70.0 A2 A202 44 O= v4 -620 5.0 -5.0
B102 B302 2& N -2 43 -100 66.0 -66.0 A3 A203 44 O = v4 -620 5.0 -5.0
D102 D302 2¢ N-2 vA -100 66.0 -66.0 E3 E203 44 O= v4 -620 5.0 -5.0
G2 G202 2V +1 5 -110 48.0 -48.0 E4 E204 44 O= v4 -620 5.0 -5.0
H104 H304 3# V= +5 -110 48.0 -48.0 A5 A205 44 O = v4 -620 5.0 -5.0
El E201 INO+1 vJ -120 41.0 -41.0 D101 D301 44 O= v8 -620 5.0 -5.0
E3 E203 1IN O +1 v7 -120 41.0 -41.0 F101 F301 44 O= v4 -620 5.0 -5.0
G3 G203 INO+1 v] -120 41.0 -41.0 B102 B302 44 O= v4 -620 5.0 -5.0
B101 B301 INO+1 vT -120 41.0 -41.0 D102 D302 44 O= v4 -620 5.0 -5.0
H103 H303 1IN O +1 a5 -120 41.0 -41.0 B103 B303 44 O = v4 -620 5.0 -5.0
D104 D304 INO +1 a5 -120 41.0 -41.0 D103 D303 44 O= v5 -620 5.0 -5.0
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Al A201 2% S -3 +K -150 10.0 -10.0 F103 F303 44 O= v4 -620 5.0 -5.0
C1 C201 1IN O +2 2 -150 10.0 -10.0 D104 D304 44 O= v4 -620 5.0 -5.0
Gl G201 24 N-3 +3 -150 10.0 -10.0 D105 D305 44 O= v4 -620 5.0 -5.0
C4 C204 1INV +2 »3 -150 10.0 -10.0 H103 H303 3NV +1 vK -630 2.0 -2.0
E4 E204 2& N -3 vA -150 10.0 -10.0 Cc2 C202 44 O+1 v4 -650 -30.0 30.0
H101 H301 1INV +2 +5 -150 10.0 -10.0 G3 G203 54 O= va -650 -30.0 30.0
B105 B305 2& N -3 vA -150 10.0 -10.0 A4 A204 44 O +1 v5 -650 -30.0 30.0
D105 D305 2# N -3 +3 -150 10.0 -10.0 G4 G204 44 O +1 v4 -650 -30.0 30.0
Cc2 C202 24DV = +3 -180 -19.0 19.0 C5 C205 44 O +1 v4 -650 -30.0 30.0
D103 D303 24 S-4 v4 -200 -39.0 39.0 B101 B301 44 O +1 v4 -650 -30.0 30.0
B104 B304 2& N -4 48 -200 -39.0 39.0 F102 F302 44 O +1 v4 -650 -30.0 30.0
G4 G204 2vyDN -2 vA -300 -121.0 121.0 B104 B304 44 O +1 v4 -650 -30.0 30.0
A5 A205 2#D N -2 vA -300 -121.0 121.0 F104 F304 44 O +1 v4 -650 -30.0 30.0
A2 A202 24D N -3 vA -500 -268.0 268.0 H104 H304 44 O +1 v4 -650 -30.0 30.0
D101 D301 2#D N -3 vA -500 -268.0 268.0 B105 B305 44 O +1 v4 -650 -30.0 30.0
F102 F302 2#D N -3 a5 -500 -268.0 268.0 Gl G201 44DO= v4 -790 -156.0 156.0
B103 B303 24D N -3 vA -500 -268.0 268.0 H101 H301 44D O +1 v4 -990 -292.0 292.0
F103 F303 24D N -3 vA -500 -268.0 268.0 C4 C204 5¢vDN-6 & K -1700 -500.0 500.
21 & EK432 Basta kontrakt 22 46 Basta kontrakt
Nord v 65 6¢ O D -2 300 Ost vD109632 6y S =980
NS ¢+ D7 oV + ED3
£D876 & ¢ v & NT #K103 & ¢ v & NT
4 8765 & Kn N 103 8 117 4 EDKNn943 4 K8752 N 1012125 7
vKn vD9743 S 103 8 117 v4 v 875 S 1012125 7
¢ EKn1086 ¢ K9532 02 105 2 5 + K9 + 874 020080
#E105 *32 vV 2 105 2 5 +Kn765 +D4 V200280
« D109 «10
v EK1082 v EKKn
*4 + Kn10652
#KKn94 &E982
Par Kontr ut Res Poang Par Kontr ut Res Poang
G2 G202 44 N +1 +5 650 137.0 -137.0 C2 C202 4% N +3 *0Q 510 47.0 -47.0
E3 E203 54 N = *2 650 137.0 -137.0 G2 G202 4v N +3 v8 510 47.0 -47.0
G3 G203 54 N= +5 650 137.0 -137.0 B104 B304 4v N +3 v7 510 47.0 -47.0
A5 A205 44 N +1 »3 650 137.0 -137.0 F104 F304 4v S +3 *6 510 47.0 -47.0
F101 F301 44 N +1 2 650 137.0 -137.0 E3 E203 44DV -2 v9 500 46.0 -46.0
B102 B302 44 N +1 2 650 137.0 -137.0 D103 D303 44DV -2 v9 500 46.0 -46.0
H103 H303 44 N +1 ] 650 137.0 -137.0 Al A201 5v N +1 a5 480 12.0 -12.0
D104 D304 44 N +1 2 650 137.0 -137.0 C1 C201 5v N +1 43 480 12.0 -12.0
B105 B305 44 N +1 v3 650 137.0 -137.0 El E201 5v N +1 a7 480 12.0 -12.0
Al A201 44 N= ] 620 105.0 -105.0 Gl G201 4v N +2 a2 480 12.0 -12.0
C1 C201 44 N= +3 620 105.0 -105.0 A2 A202 4% N +2 a2 480 12.0 -12.0
El E201 44 N= v7 620 105.0 -105.0 E2 E202 4v N +2 & K 480 12.0 -12.0
A2 A202 44 N= v3 620 105.0 -105.0 A3 A203 4v N +2 46 480 12.0 -12.0
Cc2 C202 44 N= »3 620 105.0 -105.0 G3 G203 4v N +2 a2 480 12.0 -12.0
A3 A203 44 N = +3 620 105.0 -105.0 A4 A204 4% N +2 & K 480 12.0 -12.0
C3 C203 44 N= ¢+6 620 105.0 -105.0 C4 C204 4% N +2 43 480 12.0 -12.0
A4 A204 44 N= v4 620 105.0 -105.0 E4 E204 4% N +2 & K 480 12.0 -12.0
C4 C204 44 N= v3 620 105.0 -105.0 G4 G204 5v N +1 & K 480 12.0 -12.0
G4 G204 44 N= v3 620 105.0 -105.0 A5 A205 4v N +2 a5 480 12.0 -12.0
H101 H301 44 N= aJ 620 105.0 -105.0 C5 C205 5v N +1 a4 480 12.0 -12.0
D102 D302 44 N= »3 620 105.0 -105.0 D101 D301 5v N +1 & K 480 12.0 -12.0
B104 B304 44 N= *2 620 105.0 -105.0 F101 F301 4v N +2 a2 480 12.0 -12.0
F104 F304 44 N= v3 620 105.0 -105.0 H101 H301 5v N +1 & K 480 12.0 -12.0
H104 H304 44 N= »3 620 105.0 -105.0 D102 D302 5v N +1 o K 480 12.0 -12.0
D105 D305 5# N = 2 600 78.0 -78.0 F102 F302 4v N +2 a2 480 12.0 -12.0
E4 E204 64D O -3 vA 500 15.0 -15.0 F103 F303 4v N +2 a2 480 12.0 -12.0
D103 D303 5¢D O -2 a9 300 -140.0 140.0 H104 H304 4v N +2 a2 480 12.0 -12.0
E2 E202 34 N +2 ¢+5 200 -198.0 198.0 D105 D305 4v N +2 a2 480 12.0 -12.0
C5 C205 24 N +2 v7 170 -221.0 221.0 B101 B301 4v N +1 *0Q 450 -21.0 21.0
B103 B303 24 N +1 2 140 -238.0 238.0 B102 B302 5v N= a5 450 -21.0 21.0
D101 D301 2v S= vJ] 110 -263.0 263.0 H102 H302 5v N = &K 450 -21.0 21.0
B101 B301 44 N-1 2 -100 -348.0 348.0 B105 B305 5¢ S +1 s A 420 -54.0 54.0
F102 F302 44 N-1 *3 -100 -348.0 348.0 C3 C203 5¢ S= v2 400 -64.0 64.0
H102 H302 54 N-1 ¢+ K -100 -348.0 348.0 B103 B303 5¢ S= s A 400 -64.0 64.0
F103 F303 5# N-1 &) -100 -348.0 348.0 D104 D304 5¢ S= s A 400 -64.0 64.0
Gl G201 5NS-4 *T -400 -449.0 449.0 H103 H303 44 V-2 +3 200 -235.0 235.0
23 « EKn84 Bésta kontrakt 24 « E107 Bésta kontrakt
Syd v 76432 24 S =110 Vast v K8642 4v N =420
Alla *4 Ingen *7
&E73 & ¢ v & NT #KD92 & ¢ v & NT
4 KD632 49 N6 8887 4Kn43  aK85 N6 5 108 7
v K98 v Kn105 S 68887 vKn75 vE S 55 108 7
+ K82 ¢ DKn3 06 5456 ¢+ KD932 4865 0773565
&52 #KKn10964 V6545€6 #105 #EKN7643 V77355
#1075 « D962
vED vD1093
+ E109765 + EKn104
D8 L X}
Par Kontr Ut Res Poéang Par Kontr Ut Res Poéang
E4 E204 24 V-3 *4 300 214.0 -214.0 Al A201 4y N= vA 420 139.0 -139.0
G2 G202 INO-2 +5 200 138.0 -138.0 El E201 4v N= &A 420 139.0 -139.0
D102 D302 1INO-2 +5 200 138.0 -138.0 Gl G201 4v N= A 420 139.0 -139.0
B103 B303 2& O -2 *A 200 138.0 -138.0 E2 E202 4v N= A 420 139.0 -139.0
Gl G201 INN +2 &T 150 85.0 -85.0 A3 A203 4y N = A 420 139.0 -139.0
Al A201 2y N= 49 110 48.0 -48.0 C3 C203 4y N= A 420 139.0 -139.0
A2 A202 2y N= 49 110 48.0 -48.0 G3 G203 4v N= A 420 139.0 -139.0
E2 E202 2v N = a5 110 48.0 -48.0 C4 C204 4y N= &A 420 139.0 -139.0

Svenska Bridgeforbundet, IAF Division 2 - 2021 Match 4:2 , sida4 av 5




A203
A204
C204
B301
F302
H302
H303
D304
B305
D305
D303
C203
G203
G204
D301
H301
F304
H304
C201
C202
E203
C205
B302
F303
B304
E201
A205
F301

=

nnnnLLLLWNZO0ZZZZ2Z2Z2222Z2

w
P4
z

BPRRRREE

NNN -

48.0
48.0
48.0
48.0
48.0
48.0
48.0
48.0
48.0
48.0
40.0
27.0
27.0
27.0
27.0
27.0
27.0
27.0

-132.0
-132.0
-132.0
-132.0
-132.0
-132.0
-132.0
-214.0
-214.0
-214.0

-48.0
-48.0
-48.0
-48.0
-48.0
-48.0
-48.0
-48.0
-48.0
-48.0
-40.0
-27.0
-27.0
-27.0
-27.0
-27.0
-27.0
-27.0
132.0
132.0
132.0
132.0
132.0
132.0
132.0
214.0
214.0
214.0

E204
A205
C205
D301
H301
B302
H302
D303
F303
B304
D304
H304
B301
F304
B305
G202
E203
F302
H303
A202
C202
A204
G204
F301
D302
D305
C201
B303

2222222222222 2Z22Z222
[RAYLATEA

L 1 e e 1 1 A A T |

420
420
420
420
420
420
420
420
420
420
420
420
170
170
170
140
140
140
140

-50
-50
-50
-50
-50
-50
-50
-100
-180

139.0
139.0
139.0
139.0
139.0
139.0
139.0
139.0
139.0
139.0
139.0
139.0
-59.0
-59.0
-59.0
-94.0
-94.0
-94.0
-94.0

-232.0
-232.0
-232.0
-232.0
-232.0
-232.0
-232.0
-277.0
-326.0

-139.0
-139.0
-139.0
-139.0
-139.0
-139.0
-139.0
-139.0
-139.0
-139.0
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